



По факту смерти подростка на западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Установлено, что 29 сентября 2015 года вблизи жилого дома по улице Никулинской в городе Москве отец обнаружил 13-летнего сына с множественными телесными повреждениями, характерными при падении со значительной высоты. Мальчик незамедлительно был доставлен в медицинское учреждение города, где от полученных травм скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

30 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/972411>